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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING van de KBvG op 17 juni 2022 in het Van der Valk hotel 

te Harderwijk 

 

Leden:  

De heer G.J. (Gerard) van Velzen Gerechtsdeurwaarderskantoor G.J. van Velzen B.V. 

De heer M.R. (Michael) Swier Swier cs gerechtsdeurwaarders B.V. 

De heer mr. J.N.C. de Kluijver Gerechtsdeurwaarderskantoor De Kluijver 

De heer J.J. (Jeroen) van der Voort GGN Mastering Credit B.V. 

De heer M.J.C. (Michel) van Leeuwen Flanderijn 

Mevrouw B. (Berthine) Pap Jongejan Wisseborn Gerechtsdeurwaarders 

De heer P.J.W. (Paul) Wijnen BoitenLuhrs Incasso Gerechtsdeurwaarders 

De heer H.J. (Herman) Jansen Gerechtsdeurwaarderskantoor H.J. Jansen B.V. 

De heer W.W.M. (Wilbert) van de Donk Janssen & Janssen c.s. Gerechtsdeurwaarders 

De heer mr. F.M. (Frank) Vaarten ACCS Gerechtsdeurwaarders 

De heer M.O. (Marten) de Boer Geerlings & Hofstede Gerechtsdeurwaarders & Juristen 

De heer mr. R.R. (Redmer) Bouwman Flanderijn 

De heer R.M. (Raoul) Dirkzwager Flanderijn 

De heer mr. G.H.H. (Ger) Groen Huyer deurwaarder en incasso 

De heer drs. E.P.H. (Emil) Latten Vaessen Gerechtsdeurwaarders 

De heer mr. F.H.J. (Fred) Timmerman Jongerius Gerechtsdeurwaarders Juristen/Incasso 

De heer mr. A.M.F. (Albert) Keijzer DKV Deurwaarderskantoor Visser 

De heer P.W.J. (Patrick) van der Pas Korenhof & Partners 

De heer M. (Martijn) Steghuis Kroep Steghuis Gerechtsdeurwaarders 

Mevrouw P. (Petra) de Ruijter De Ruijter & Willemsen gerechtsdeurwaarders en incasso B.V. 

De heer U.R.G. (George) Pijloo GGN Mastering Credit B.V. 

De heer mr. G.A. (Gabe) Westra Syncasso Gerechtsdeurwaarders B.V. 

De heer H. (Henk) Bijleveld Wittebrood De Gerechtsdeurwaarder 

De heer mr. I. (Ies) van Apeldoorn GGN Mastering Credit B.V. 

Mevrouw J. (Janet) Bronsvoort-Kracht Flanderijn 

De heer T.J.C.M. (Theo) Kos Huyer deurwaarder en incasso 

De heer mr. J.A. (Jan) de Swart GGN Mastering Credit B.V. 

De heer P.J.B. (Patrick) Plate Bosveld Incasso en Gerechtsdeurwaarders 

De heer mr. M.H.C. (Marco) Geerling Groep Gerechtsdeurwaarders Oost Nederland B.V. 

De heer M.J.F. (Marcel) Bakkers Rosmalen Gerechtsdeurwaarders 

Mevrouw C.P.F.M. (Lia) Kamphuis-Hendriks Kamphuis Menderink B.V. 

De heer P.G.C. (Patrick) Wittebrood Wittebrood De Gerechtsdeurwaarder 

De heer M.L.B. (Michael) Mak Inkassier 

Mevrouw T. (Tamara) Bierlee C.W.M. Stam B.V. 

De heer G.I. (Iwan) van Ravenswaaij Inkassier 

De heer mr. W.V.J.M. (Maurice) Bonnie Adactio Gerechtsdeurwaarders 

De heer mr. J.J. (Jochem) Meeuwsen LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

De heer mr. H.J. (Henk) Smit Deurwaarderskantoor Holland B.V. 

Mevrouw drs. M.J.P.A. (Marjolein) de Wilde Groen & De Wilde 
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De heer M. (Mohammed) Azouagh LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

De heer B.N. (Bart) Schroe AGIN Otten 

De heer B.W.J. (Bart) van Eersel Van Lith Gerechtsdeurwaarders en Incasso 

De heer M.C. (Marco) Weening GGN Mastering Credit B.V. 

De heer mr. B.T.M. (Bas) Duivenvoorden GGN Mastering Credit B.V. 

De heer G.J. (Gert-Jan) Baijens Gerechtsdeurwaarderskantoor Baijens 

Mevrouw P.M. (Patricia) Clausing Flanderijn 

De heer E-J.W. (Ernst-Jan) Elsinga LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

Mevrouw E.M. (Erna) Witvoet-Splint LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

De heer M. (Maurice) Vaes Flanderijn 

De heer M.F.J. (Michael) Pijnenburg Gerechtsdeurwaarderskantoor Buik & Van der Horst 

De heer O.R. (Olaf) Straver Flanderijn 

De heer C.J. (Carlos) Zaal Gerechtsdeurwaarderskantoor De Kluijver 

Mevrouw mr. S.P.J. (Sylvia) Visser DKV Deurwaarderskantoor Visser 

De heer R.T. (Thomas) Kijvekamp GGN Mastering Credit B.V. 

De heer mr. S.J.W. (Sjef) van der Putten Vurich 

De heer V. (Vincent) Dijkhof Aedizon Gerechtsdeurwaarders B.V. 

Mevrouw N. (Nergül) Mamak-Kapusuz EVA Gerechtsdeurwaarders & Incasso B.V. 

Mevrouw S. (Senem) Beyik Bazuin & Partners Amstelveen 

De heer M.E.H. (Matthijs) Brekelmans GGN Mastering Credit B.V. 

Mevrouw L.A.C. (Lorena) Botter Syncasso Gerechtsdeurwaarders B.V. 

De heer R. (Roderik) Loos Jongerius Gerechtsdeurwaarders Juristen/Incasso 

De heer mr. S. (Stefano) Nocco Gerechtsdeurwaarderskantoor Buik & Van der Horst 

De heer J.H.M. (Jan) Winkelmolen Flanderijn 

De heer R.P.L. (Ruud) Mastbergen Van Lith Gerechtsdeurwaarders en Incasso 

Mevrouw R. (Richelle) Elshof Jongerius Gerechtsdeurwaarders Juristen/Incasso 

Mevrouw L.L.C.L. (Leonie) Segers Gerechtsdeurwaarderskantoor De Kluijver 
 

 

Relaties, externen en oud-leden 

De heer J. (Jeroen) van de Haar   Bosveld 

mevrouw T. (Trudy) Evers   Evers Beschermingsbewind 

de heer A. (Anton) Snoeren   Bureau Financieel Toezicht 

De heer B. (Beerend) van Dijk   Wetgevingswerken 

De heer A. (Aart-George) Broekema  Collenda 

de heer J. (Jean) Feikema   Bureau Financieel Toezicht 

de heer B. (Bart) van Gerven   Aqturion 

de heer W. (Wiebe-Bart) Veenstra  Aqturion 

de heer J.H. (Jos) Rutten   Hogeschool Utrecht 

mevrouw M. (Merel) van Doorn  DKV Deurwaarderskantoor Visser 

 

Bestuur: 

Mw. C.W. (Chris) Bakhuis-van Kesteren (voorzitter) 

Dhr. S.J.W. (Sjef) van der Putten (vicevoorzitter) 

Dhr. A.Ch. (Arjan) Boiten (penningmeester) 

Dhr. O.M. (Oscar) Jans 

 

Afwezig met kennisgeving: 
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Mw. B.M.M. (Barbara) ter Kuile 

 

Bureau: 

Mw. K.M. (Karen) Weisfelt 

Mw. C. (Cherelle) Knoester 

Mw. K.M. (Karen) Deelman 

Mw. S.M.C. (Stéphanie) van Koningsbrugge 

Mw. Z.M.N. (Zoë) Cramer  

Mw. M.I. (Masha) Cazemier (notulen) 

 

1 Opening en vaststelling agenda 

Mevrouw Bakhuis-van Kesteren opent de vergadering om 13.30 uur en heet alle deelnemers welkom 

bij de eerste vergadering waarin zij als voorzitter mag optreden. 

 

Welkomstwoord voorzitter 

 

“Dit is mijn eerste speech en ik spreek de hoop uit dat ik er nog vele voor u mag verzorgen de 

komende jaren. 

 

Een kristallenbol 

 

Inleiding 

22 november 2019 was de laatste fysieke Algemene Leden Vergadering. Het lijkt niet alleen een 

eeuwigheid, maar het is ook een eeuwigheid geleden. Laten we hopen dat de lockdowns tot het 

verleden behoren. Gelukkig kunnen we onze belangrijke taak aan de deur weer uitoefenen en ik ben 

blij om jullie eindelijk weer in levende lijve te mogen ontmoeten. 

 

Op 10 maart ben ik door de ledenraad gekozen tot de Voorzitter van onze mooie beroepsorganisatie. 

Een eer om deze functie te mogen uitoefenen en mede met het bestuur, de ledenraad en met 

ondersteuning van het bureau bijdragen te mogen gaan leveren voor een toekomstbestendige 

beroepsgroep. Onze rol als gerechtsdeurwaarder is de afgelopen jaren veranderd. Zoals blijkt uit onze 

jaarcijfers worden steeds meer schulden opgelost in het minnelijke traject. Dit is het gevolg van de 

maatschappelijke rol die wij steeds meer pakken en initiatieven die door onze beroepsgroep zijn 

opgepakt, zoals de ontwikkeling van het Digitaal Beslagregister en ons préadvies over de Beslagvrije 

Voet. 

 

Voor mij heeft de afgelopen periode heeft in het teken gestaan van meestal hernieuwde 

kennismakingsgesprekken met stakeholders. Goede en prettige gesprekken waarbij ook aandacht 

konden vragen voor onderwerpen die voor ons op dit moment actueel zijn, zoals een sociaal tarief of 

de toeslagenaffaire. 

 

Toeslagenaffaire 

Met name dit laatste dossier is een politiek zeer gevoelig dossier. Van onze zijde kan in ieder geval 

met trots kan worden gesteld dat de Gerechtsdeurwaarders binnen zeer korte termijn hun systemen 

hebben ingericht voor het aanleveren van schulden aan Schuldenwijzer. Complimenten hiervoor! 

Inmiddels zijn er 8 webinars gehouden om jullie op de hoogte houden van de voortgang en 

ontwikkelingen. Helaas blijft de afwikkeling vanuit de SBN nog achter als gevolg van de ingewikkelde 
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systematiek waarvoor door de belastingdienst is gekozen. We blijven pleiten voor een rechtstreekse 

afwikkeling met de belastingdienst en hopen nog steeds dat dit mogelijk zal worden gemaakt. 

 

Evaluatierapport pro facto 

Eind vorig jaar werd het evaluatierapport van het functioneren van de KBvG door pro facto 

opgeleverd. Er is geconcludeerd dat de meeste aanbevelingen (het liefst maar 39) uit het vorige 

evaluatierapport van 2009 “Noblesse Oblige” zijn opgepakt en dat de KBvG heeft zich ontwikkeld tot 

een volwassen PBO. Er valt altijd wat te verbeteren, zodat het niet verwonderlijk is dat in dit rapport 

16 aanbevelingen zijn opgenomen, zoals het onderzoeken van aanpassingen in de 

financieringsstructuur of dat het uitgangspunt van de representatieve vertegenwoordiging vanuit de 

beroepsgroep nog wel past in deze tijd. Een andere aanbeveling is om meer in te zetten op een 

duurzame samenwerking met deurwaardersbelangen.nu. Over dit laatste kan ik al melden dat 

inmiddels in goede harmonie een bestuurlijke bespreking met de KBvG en Deurwaardersbelangen.nu 

heeft plaatsgevonden. Het Ministerie zal een reactie op dit rapport aan de Tweede Kamer geven en 

ook wij als KBvG zullen reageren. Informeel heeft het Ministerie overigens al laten weten zeer positief 

gestemd te zijn over de conclusies en aanbevelingen. 

 

Thema-tafels 

Ook vorig jaar door onze vorige voorzitter ingezette initiatieven worden weer verder opgepakt, zoals 

de thematafels. De komende periode worden de thema-tafels weer verder voortgezet. Onderwerpen 

die worden besproken zijn onder meer het kwaliteitsfonds & Aanpak innovatie en digitalisering, hoe 

kan stapeling van kosten worden voorkomen en het sociaal tarief.  

 

Het zijn thema’s die voor de toekomst belangrijk zijn voor de beroepsgroep. Maar niet alleen de input 

van stakeholders, zoals de ministeries van Justitie en SZW, het CJIB, de NVI en het LOSR (om een 

aantal te noemen) zijn belangrijk, maar input vanuit onze beroepsgroep is evenzo belangrijk om in te 

brengen bij deze bijeenkomsten. 

 

Regio-bijeenkomsten 

De afgelopen periode hebben wij hiervoor ook input opgehaald tijdens de 4 regio-bijeenkomsten. De 

thema’s Sociaal Tarief en de Regierol van de gerechtsdeurwaarders waren centraal gesteld. Wat is nu 

eigenlijk een sociaal tarief en welke maatschappelijke taken kunnen wij nog meer uitvoeren? De 

termijn sociaal tarief werd omgedoopt naar “interventie” tarief. Dit lijkt meer te passen met de 

signalerende, oplossende en doorverwijzende rol van ons als gerechtsdeurwaarder. In alle openheid 

werd gesproken over onze huidige en toekomstige rol. Past het wel bij onze rol als executie-

ambtenaar om maatschappelijke taken op te pakken? Moeten wij ons niet beperken tot onze rol als 

executie-ambtenaar? Ook is aandacht gevraagd om niet ons verdienmodel centraal te stellen, maar 

eerst te concretiseren welke maatschappelijk rollen wij kunnen pakken. Hieraan kan dan eventueel 

een sociale ministerieplicht worden gekoppeld. De highlights van deze bijeenkomsten zijn genoteerd 

en kunnen weer input zijn voor de thema-tafels. 

 

Meerjarenbeleidsplan 2023-2026 

Ondertussen wordt ook gewerkt aan een nieuw meerjarenbeleidsplan door de daartoe door de 

ledenraad ingestelde Commissie. de commissie voert gesprekken met de ketenpartners en zal zich dan 

gaan zetten aan het schrijven van het beleidsplan. Ik ben geen lid van die commissie en kan dus niets 

zeggen over de opleverdatum van het beleidsplan, maar ik zie wel dat de commissie voortvarend te 

werk gaat. We horen er vandaag vast meer over. 
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Toekomstbestendige beroepsgroep 

Er wordt aan alle kanten gewerkt aan een toekomstbestendige beroepsgroep. In ieder geval is 

duidelijk dat wij andere rollen kunnen pakken mits we die goed voor onszelf definiëren en onze 

ketenpartners ervan kunnen overtuigen dat die rol bij ons hoort. Hoe het eruit zal komen te zien is nog 

de vraag. Zoals de titel van mijn speech luidt: ik zou willen dat ik een kristallen bol had! In ieder geval 

ben ik positief gestemd en zullen we er met elkaar alles aan doen om te zorgen dat onze mooie 

beroepsgroep over 25 jaar nog steeds staat als een huis! 

 

Dank voor de aandacht!” 

 

Mevrouw Bakhuis heet de externe genodigden in het bijzonder welkom: de heer Jeroen van de Haar 

van Bosveld, mevrouw Trudy Evers van  Evers Beschermingsbewind, de heer Anton Snoeren van het 

Bureau Financieel Toezicht, de heer B. (Beerend) van Dijk van Wetgevingswerken, de heer Aart-

George Broekema van Collenda, de heer Jean Feikema van het Bureau Financieel Toezicht, de heer 

Bart van Gerven van Aqturion, de heer Wiebe-Bart Veenstra van Aqturion, de heer Jos Rutten van 

Hogeschool Utrecht en mevrouw Merel van Doorn van DKV Deurwaarderskantoor Visser. 

 

2 Mededelingen & ingekomen stukken 

 

Mevrouw Bakhuis-van Kesteren vraagt een moment van stilte voor de leden die sinds de vorige 

vergadering zijn overleden: 

De heer H. Raap is op 20 januari 2022 op 93-jarige leeftijd overleden. De heer Raap was  

gerechtsdeurwaarder te Groningen. 

De heer F. Kruijthof is op 23 januari 2022 op 83-jarige leeftijd overleden. De heer Kruijthof was 

gerechtsdeurwaarder te Utrecht. 

Mevrouw G.C.M. Koopman is op 4 mei 2022 op  64-jarige leeftijd overleden. Mevrouw Koopman was 

toegevoegd gerechtsdeurwaarder te Hoorn. 

De heer R.J. van Breukelen is op 4 juni 2022 op 87-jarige leeftijd overleden. De heer van Breukelen 

was gerechtsdeurwaarder te Delft. 

Mevrouw Bakhuis van Kesteren vervolgt met een aantal praktische zaken: de vergadering kent een 

huishoudelijk gedeelte dat naar verwachting tot ca 16.30 zal duren, vervolgens vindt een borrel en 

een diner plaats. Rond agendapunt 6 zal een korte pauze worden ingelast. 

 

Voorts wordt een nieuw gebruik geïntroduceerd: nieuwe leden worden persoonlijk welkom geheten  

en er zal aan hen worden gevraagd om op te staan zodat aanwezigen kennis kunnen maken met de 

nieuwe gezichten. Voor deze ALV had zich één nieuw lid aangemeld, dat helaas afwezig is. 

 

Mevrouw Bakhuis-van Kesteren verteld dat er weer zal worden geoefend met de stemkastjes, Petra 

begeleid namelijk ook deze keer de verkiezingen van de ledenraadsleden. 

 

Verder zijn er geen mededelingen of ingekomen stukken. 
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3 Notulen ALV van 13 november 2021 

De notulen van de ALV op 13 november 2021 worden doorgenomen en de mogelijkheid wordt 

geboden om opmerkingen te maken. De ALV wordt gevraagd de notulen vast te stellen. 

Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren-van Kesteren neemt de pagina’s per vijftal door, en vraagt of 

iedereen daarmee kan instemmen. In de zaal is alom instemming. 

 

P 1-5: geen opmerkingen 

P 6-10: geen opmerkingen 

p. 11-15: geen opmerkingen 

p. 16-20: geen opmerkingen 

p.21-23: geen opmerkingen 

 

De notulen zijn vastgesteld, onder dankzegging aan de notulist. 

 

4 Verkiezing van Ledenraadsleden 

Er zijn 3 vacatures voor ledenraadsleden en 4 vacatures voor plaatsvervangend ledenraadsleden. Acht 
leden hebben zich verkiesbaar gesteld voor de eerste functie, en zij stellen zich ook verkiesbaar als 
plaatsvervangend ledenraadslid of zij blijven dat als ze niet worden gekozen. Voor het 
plaatsvervangend lidmaatschap stellen twee leden zich verkiesbaar. Bijgesloten is de kandidatenlijst 
en het rooster van aftreden. De ALV wordt gevraagd ex artikel 63 lid 2 GDW ledenraadsleden te 
(her)benoemen als ledenraadslid. 
 

Allereerst vraag mevrouw Bakhuis-Van Kesteren-van Kesteren voor een tweetal (oud-)bestuursleden: 

de heer Nijenhuis is reeds gestopt en voor de heer Van der Putten is het zijn laatste vergadering als 

bestuurslid. Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren vindt het fijn hen te zien, en ze dankt beide 

bestuursleden voor hun inzet en kennis. 

 

Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren geeft aan dat alle kandidaten zich voorstellen en dat er een foto zal 

worden getoond. Ook is er tevoren een motivatie toegestuurd. De reacties op deze nieuwe 

procedure zijn positief. 

 

Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren van Kesteren gaat over tot de verkiezingsprocedure en vraag of alle 

aanwezige leden in het bezit zijn van een stemkastje. Er zijn drie vacatures in de ledenraad, vier 

vacatures voor plaatsvervangers. 

 

Eerst zal een vlog worden getoond die tijdens de laatste ledenraadsvergadering is gemaakt, om leden 

te enthousiasmeren voor het lidmaatschap van de ledenraad. De vlog wordt getoond. 

 

[applaus voor de vlog] 

 

Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren van Kesteren spreekt de hoop uit dat leden hierdoor worden 

geënthousiasmeerd. Ook geeft ze aan dat mevrouw Ter Kuile helaas niet aanwezig kan zijn. 

 

Stemmingsprocedure volgt: 
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Petra van de stemkastjes licht de werkwijze met de stemkastjes toe en stelt voor een testprocedure 

uit te voeren aan de hand van een oefenvraag (wie kiest u als mascotte voor de ledenraad, 1. Bert, 2. 

Ernie, 3 Ieniemienie, 4. Pino. Resultaat: herstemming tussen 3 en 4) 

 

Richelle Elshof stelt zich voor: 

 

Mw. Elshof vraag of de stukken en de pitches goed zijn bekeken. Ze is een jonge enthousiaste 

kandidaat, niet bang om van de meerderheid af te wijken. Zij staat hier niet voor de eerste keer en 

hoopt dat het nu lukt. Ze verwijst graag naar haar schriftelijke pitch.  

 

Dion van Empelen is afwezig, er wordt een klein filmpje getoond: Dion is Pinkpop, hij kan dus helaas 

niet aanwezig zijn. Maar hij wil zich toch graag voorstellen. Hij is 46 jaar en woonachting Rotterdam. 

Hij is al ruim één jaar plaatsvervanger en heeft zich nu verkiesbaar gesteld als vast lid. Hij zal geen 

pitch geven, die heeft men immers al op papier kunnen lezen. Hij hoopt op de stem van de leden en 

wenst hen een fijne vergadering.   

 

Marco Geerling: sinds 2003 is hij toegevoegd gerechtsdeurwaarder, met een vrouw en twee 

dochters. Tot 2013 is hij vol op de weg geweest, daarna vestigingsmanager en thans ambtelijk 

toezichthouder. Daardoor goed ingelezen in huidige wet- en regelgeving. Hij heeft van 2010-2013 

ook in ledenraad gezeten. Zijn motivatie? Toekomstbestendige beroepsgroep is iets waar Marco zich 

graag voor wil inzetten. 

 

Thomas Kijvekamp: hij is 37 jaar, woont in Kaatsheuvel. Hij zit al een aantal jaren in ledenraad als 

plaatsvervanger, maar het is nu tijd om van de achterbank te verschuiven naar de voorkant. Voor zijn 

motivatie verwijst hij graag naar zijn pitch.  

 

Jochem Meeuwsen: hij is 35 jaar jong, komt uit Zeeland, heeft eerder als ledenraadslid en als 

plaatsvervanger in de ledenraad gezeten en wil zich graag opnieuw verkiesbaar stellen.  

 

Iwan van Ravenswaaij: hij dankt alle aanwezigen voor hun betrokkenheid bij de beroepsgroep en het 

vertrouwen van de leden in zijn positie als plaatsvervanger. Hij wil nu door als vast lid.  

 

Olaf Straver: ook hij verwijst naar zijn pitch en hoopt op eenieders stem.  

 

Mevrouw Bakhuis licht de procedure toe: eerst worden de ledenraadsleden gekozen, daarna de 

plaatsvervangers. Het woord is aan mevrouw Pap voorzitter van de Vacaturecie: alle kandidaten voor 

de ledenraad hebben een positief advies gekregen. 

 

Tijdens de eerste ronde stellen de volgende kandidaten zich verkiesbaar: Richelle Elshof, Dion van 

Empelen, Marco Geerling, Thomas Kijvekamp, Jochem Meeuwsen, Iwan van Rawenswaaij en Olaf 

Straver.  

 

Mevrouw Bakhuis vraag Petra van de stemkastjes de stemming te openen en nodigt de leden uit hun 

stem uit te brengen. Niemand wordt echter bij meerderheid herkozen en een herstemming tussen 

Richelle Elshof en Iwan van Ravenswaaij vindt plaats. Richelle Elshof is gekozen als ledenraadslid.  

 

Tweede ronde: Dion van Empgelen, Marco Geerling, Thomas Kijvekamp, Jochem Meeuwsen, Iwan 

van Ravenswaaij en Olaf Straver. Wederom heeft geen der kandidaten een meerderheid.  
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Herstemming vindt plaats tussen Iwan van Ravenswaaij en Olaf Straver. Iwan van Ravenswaaij is 

gekozen als ledenraadslid.  

 

Derde ronde: Dion van Empelen, Marco Geerling, Thomas Kijvekamp, Jochem Meeuwsen, Olaf 

Straver. Geen der kandidaten heeft meerderheid behaald. Herstemming Thomas Kijvekamp en Olaf 

Straver. Olaf Straver is gekozen tot ledenraadslid. 

 

Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren constateert dat er weer een voltallige ledenraad is. Door de 

verkiezing van mevrouw Elshof en de heer Van Ravenswaaij ontstaan er nu zes vacatures voor 

plaatsvervangend ledenraadseleden. 

 

De heer Brekelmans stelt zich voor. Hij is 44 jaar, woont in Ridderkerk en heeft drie kinderen. Maar 

hij heeft tijd genoeg om het mooie vak uit te voeren. Om dat vak voort te laten bestaan moet worden 

geïnnoveerd en samengewerkt. Zijn uiteindelijke ambitie is ledenraadslid, maar hoopt te mogen 

starten als plaatsvervanger. 

 

De heer Nijenhuis stelt zich voor: het goede nieuws is dat zijn foto als laatste komt. Hij is het 

tegenovergestelde van mevrouw Elshof: hij is oud, valt in slaap en zeurt over wetgeving en 

jurisprudentie. Als de leden dat niet willen, dan moet ze niet op hem stemmen. 

 

Verkiezing plaatsvervangers. Er zijn dus zes vacatures, maar vier kandidaten. Kandidaten: Jochem 

Meeuwsen, Marco Geerling, Matthijs Brekelmans en Jeroen Nijenhuis. Mevrouw Bakhuis-Van 

Kesteren stelt voor deze kandidaten bij acclamatie te verkiezen. Alle vier de kandidaten worden bij 

acclamatie verkozen tot plaatsvervangend ledenraadslid. 

 

5 Financieel verslag 2021 

Het bestuur stelt jaarlijks de verantwoording van het financieel beleid op (art. 60 lid 5 Gdw). De 

ledenraad heeft op 1 juni 2022 besloten om een positief advies uit te brengen aan de ALV over het 

financiële verslag 2021 (art. 69 Gdw). De ALV wordt gevraagd de financiële verantwoording vast te 

stellen en het bestuur décharge te verlenen (art. 79 lid 4 Gdw ). 

De penningmeester Arjan Boiten doet het verzoek om eventuele vragen van tevoren aan hem te 

stellen via kbvg@kbvg.nl, zodat hij de beantwoording ervan kan voorbereiden. 

De heer Boiten neemt het woord.  

“Vandaag leg ik namens het bestuur verantwoording af over het financieel beleid van de KBvG over 

2021. U kunt daar dan over beraadslagen en besluiten. Met de vaststelling van de financiële 

verantwoording verleent u ook décharge aan het bestuur. 

Om dat te kunnen doen heeft u de jaarrekening toegestuurd gekregen bij de agenda. Hou dat er even 

bij, we gaan op drie bladzijden van dat verslag zo meteen even kijken. 

 

Ik loop een paar highlights door met jullie.  

 

In het najaar van 2020 stelde ik een begroting op voor 2021. Een sobere en doelmatige begroting om 

daarmee het door de ledenraad vastgestelde beleid zo goed mogelijk uit te voeren.  

Op dat moment is een begroting vastgesteld die geen rekening hield met subsidies in verband met de 

projecten die wij uitvoeren. Gelukkig zijn die subsidies gedurende 2021 alsnog rondgekomen, maar 

het gevolg in de jaarcijfers bleef niet achter. Het duidelijkste ziet u dat op bladzijde 9 en vanaf 
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bladzijde 18. Natuurlijk had ik dit in een sheet kunnen zetten, maar u overvoeren met dezelfde cijfers 

die in de jaarrekening staan en u allen laten turen naar de schermen gaat ons niet helpen. Ik loop dus 

met u door de jaarrekening heen op enkele plaatsen. 

 

Kijkt u even mee op bladzijde 18 van de jaarrekening. De bedoeling was om in 2021 1,6 miljoen euro 

uit te geven. Dat werd meer dan 5,8 miljoen. Maar dat zou vertekenen, omdat we in onze begroting 

de doorbelasting tuchtrecht en toezicht niet meenemen. Dat gaan we in de toekomst wel doen.  

Naast die kosten werd dus meer dan 2,4 miljoen euro uitgegeven buiten de begroting dat gedekt is 

door subsidie. 

 

Wat deden we met dat geld? Een aantal zaken, we betaalden daarmee de sectoroplossing om de 

vBVV te implementeren, we betaalden daarmee de kosten voor de implementatie op en aan de 

deurwaarderskantoren, we huurden een projectmanager in én, omdat we ook interne kosten aan het 

project maakten, betaalden daarmee een deel van de gewone kosten van de KBvG, waaronder 

personeel, bestuursleden en overhead.  

 

Het was de bedoeling om in 2021 € 300k aan de reserves te onttrekken, maar dat is niet gelukt. In 

plaats daarvan maakten we zonder die onttrekking een positief resultaat van 189k. Precies een jaar 

geleden waarschuwde ik al dat het moeilijk zou worden om die onttrekking te realiseren. In de 

begroting voor 2022 is weer een grotere onttrekking opgenomen. Dit keer hopen we die wel te 

realiseren, ondanks dat er weer grote projecten aankomen waarvoor ook subsidie wordt 

aangevraagd. Zo is er Service of Documents en voor de verbreding van het beslagregister moeten ook 

nog veel werkzaamheden worden gedaan.  

 

Dit was een financieel bewogen jaar voor de KBvG, maar wel een positief jaar.  

Ik loop nog enkele opvallende zaken langs in de realisatie.  

• Op bladzijde 18, de personeelskosten: deze lijken scherp gedaald maar uit de specificatie blijkt dat 

ongeveer 224-duizend is gedragen door het project vBVV/SKD.  

• Op bladzijde 21, vergaderkosten: door de maatregelen in verband met het coronavirus zijn veel 

vergaderingen online geweest, daarmee werd ongeveer 50k bespaard.  

• Bladzijde 21, de PR-kosten zijn in overleg met de ledenraad begin vorig jaar opgeschroeft om een 

uitgebreide campagne rond de Tweede Kamerverkiezingen te kunnen bekostigen. Daardoor lopen die 

kosten enigszins uit de pas. 

 

Bladzijde 21, de kosten leerstoel staan negatief. Dat heeft te maken met het beëindigen van onze 

betrokkenheid bij de leerstoel van de UU.   

 

Dan de balans:  

• De debiteurenpositie is weer wat afgelopen, dat gaat de goede kant uit.  

• De post van Justitie (blz 16) is over het jaar heen getild, daarom staat deze op de balans. 

 

Ik ben blij met de realisatie van 2021. De doelstelling om de ledenheffing blijvend op een haalbaar 

niveau te houden bij een dalend ledenaantal, zonder in te boeten op de kwaliteit van de uitvoering 

van jullie beleid is gehaald.  

 

Deze cijfers zijn overgoten door het vBVV-project. Daardoor zou uit beeld kunnen raken wat er verder 

is gedaan met het geld van het bestuur.  
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In 2021 hebben alle medewerkers, bestuurs- en commissieleden van de KBvG zich maximaal ingezet 

om alle doelstellingen te realiseren. Vanuit een financieel perspectief moet ik een pluim uitdelen. Ik 

sta hier wel een beetje trots, als ik zie wat in het jaarverslag, dat vorige maand uitkwam, stond. Wat 

we naast deze dingen allemaal gedaan hebben, staat daarin. Daarvoor moet ik echter naar het 

jaarverslag verwijzen.  

 

Van tevoren heb ik geen vragen ontvangen over de stukken die u al heeft gehad. Dat betekent niet 

dat er geen vragen leven, daar is nu de gelegenheid voor.  

 

Daarna wil ik dit agendapunt teruggeven aan de voorzitter. Volgens de wet zijn er twee stappen die u 

dan nog moet zetten, het advies aanhoren van de ledenraad ten aanzien van hun onderzoek naar het 

financieel verslag volgens artikel 69 GDW en daarna verzoek ik u om de financiële verantwoording 

vast te stellen en daarmee ook het bestuur décharge te verlenen volgens artikel 79 lid 4 GDW.” 

 

De heer Boiten geeft gelegenheid voor het stellen van vragen. 

 

De heer Janssen, gerechtsdeurwaarder te Purmerend heeft een vraag: hoe lang gaat de geldstroom 

vanuit subsidies vanuit projecten nog door, want dit is immers 48% van de begroting?  

 

De heer Boiten licht toe dat de beantwoording lastig is, maar de vBVV en SKD zijn nog lang niet klaar, 

hetzelfde geldt voor service of documents dat eraan komt. De organisatie is zo ingericht, dat 

makkelijk kan worden afgeschaald als deze projecten aflopen. Organisatie is dus niet afhankelijk van 

deze subsidies, maar het is terecht dat het benoemd wordt. 

 

Mevrouw Pap geeft vervolgens op verzoek daartoe aan dat de ledenraad en de Financiële Commissie 

de stukken hebben bekeken en daarover een positief advies geven. 

 

Het bestuur wordt bij wijze van acclamatie decharge verleend en het financieel verslag wordt 

vastgesteld 

 

6   Voorstel voor de Gerechtsdeurwaardersverordening 

Krachtens artikel 81 Gerechtsdeurwaarderswet is het voorstel voor de 

Gerechtsdeurwaardersverordening op 14 april 2022 ter kennis gebracht van de leden van de KBvG. De 

algemene ledenvergadering wordt gevraagd haar advies uit te brengen ten aanzien van het voorstel.  

Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren geeft aan dat hier door de verantwoordelijke cie en 

wetgevingswerken hard aan is gewerkt en de heer Jans licht toe, als vervanger van mevrouw Ter 

Kuile.  

 

De cie bestond uit bestuurs- en ledenraadsleden: Mark Nouta, Patrick van der Pas, Wilbert van de 

Donk en dit alles onder de bezielende begeleiding van Beerend van Dijk van Wetgevingswerken. Het 

was een leuke cie om in samen te werken. De nieuwe verordening betreft het samenbrengen van 

bestaande wet- en regelgeving. Dood hout is weggesneden en er is een springplank gemaakt naar 

gecomprimeerde wet- en regelgeving. Ledenraad en externen, zoals BFT en de Kamer voor 

Gerechtsdeurwaarders zijn aangehaakt. Ook hebben er webinars plaatsgevonden om iedereen voor 

te lichten over de nieuwe Verordening. De ALV wordt uitgenodigd om advies uit te brengen ten 

behoeve van de stemming in de ledenraad over het voorliggende concept. 
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Dee aanwezigen worden uitgenodigd om vragen te stellen. Er zijn geen vragen. 

 

Stemming: de ALV geeft een 96% positief advies over de nieuwe verordening. Op 8 juli zal de 

verordening worden behandeld in de ledenraad. Vervolgenstap zal zijn om ook de daaronder 

hangende regelgeving te harmoniseren.  

 

7  Actualiteiten 

U wordt door middel van interviews met de bestuursleden en met de ledenraadsvoorzitter bijgepraat 

over lopende zaken. Ook zullen we u in een interactief onderdeel aan de hand van uiteenlopende 

stellingen naar uw mening vragen. 

Heeft u vragen of wilt u zelf onderwerpen aandragen, mail deze dan via kbvg@kbvg.nl. 

Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren geeft de vicevoorzitter, de heer Van der Putten, het woord. 
 
Het is de laatste ALV van de heer Van der Putten. Hij memoreert aan een aantal zaken die de 
afgelopen maanden zijn gepasseerd, waaronder het evaluatierapport. Noblesse Oblige was destijds 
een gele kaart, waarin een aantal nuttige suggesties en waarschuwingen stonden. Voorliggende 
rapport was positief en is met veel dankbaarheid in ontvangst genomen. De heer Van der Putten 
bespreekt de belangrijkste speerpunten uit het evaluatierapport. Onderzoekers hebben waardering 
voor de vele taken die de KBvG ondanks haar geringe omvang invult. De heer Van der Putten spreekt  
zijn waardering uit voor de leden, de kwaliteit waarmee ze hun werk uitvoeren. Dit blijkt ook uit de 
data die uit de gegevensverstrekking voortkomen. Voorbeeld is het aantal zaken waarin ook ten tijde 
van corona persoonlijk contact is gelegd, en ook het aantal beslagen dat door interventie van de 
gerechtsdeurwaarder wordt voorkomen. Ook het lage percentage ambtelijke kosten is een opsteker 
voor de beroepsgroep.  
 
Tegelijkertijd staat de beroepsgroep onder druk, hierdoor is de rechtsstaat potentieel in gevaar. Ook 
het Europese Hof heeft geoordeeld dat een effectieve executie onderdeel uitmaakt van acces to 
justice. Dit is een ingewikkelde boodschap om uit te leggen, de heer Van der Putten ziet het als een 
taak van de KBvG om politiek Den Haag op te lijnen.  
 
Ander onderwerp is de onafhankelijke positie van de gerechtsdeurwaarder. Zie bijvoorbeeld aan het 
toeslagenschandaal hoe partijdigheid tot onrechtmatigheden kan leiden. Ander voorbeeld: 1500 
sepots door de Rechtspraak, terwijl ze zelf oproepen in het kader van een art. 96 Rv-experiment.  
 
In het licht van vertrouwen in de rijksoverheid is het dan ook wonderlijk dat ze de enige openbaar 
ambtenaar die nog aan de deur komt, willen wegbezuinigen.  
 
Ander punt: waarom moet voor onbetwiste factuur een dagvaarding van 30 pagina’s worden 
opgemaakt? Er moet een effectieve incassoprocedure worden ingericht. Hierover is een debat 
georganiseerd, waarmee de KBvG medestanders in de politiek heeft weten te winnen. Ook de heer 
Krzeminski is van het nut van een dergelijke procedure overtuigd. 
 
De heer Van der Putten heeft zich afgelopen jaren ingezet voor de lobby: wat deurwaarders 
verkopen, is de rechtvaardigheid. Als deurwaarders strijden voor eigen belang, dan strijden ze in feite 
voor een beter en rechtvaardiger Nederland. Die boodschap opent deuren, ook bij het ministerie van 
Justitie en Veiligheid. 
 
Maar nog zoiets. Het Openbaar Ministerie: waarom gaan de openbare betekeningen nog steeds via 
die route? De KBvG is bezig met een gezamenlijke lobby om het OM uit die procedure te schrijven. 
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Maar zo ook het derdenbeslag, waarbij het vonnis wordt overbetekend aan derde. Door de column 
van de voorzitter is dit opgepakt door Van Nispen en het komt nu in de wet herziening beslag- en 
executierecht. Maar ook doorberekening toezicht- en tuchtrecht blijft een aandachtspunt.  
 
Een ander project is samen met Ulyysse Ellian: de heer Van der Putten is samen met mevrouw 
Bakhuis-Van Kesteren bij hem langs geweest en de heer Ellian had oren naar de informatie vanuit de 
KBvG.  
 
Waarom stopt de heer Van der Putten, ondanks als deze interessante dossier? De heer Van der 
Putten was druk, met zijn eigen bedrijf, met het compendium en het vicevoorzitterschap. Om echt 
iets te kunnen bereiken, heeft het bestuurslidmaatschap veel toewijding  en tijd nodig: daarom geeft 
de heer Van der Putten het stokje door. 
 
De heer Boiten wil het hebben over gegevensverstrekking. De data zijn belangrijk om feiten van 
fabels te onderscheiden en onterechte verwijten te kunnen wegwerken. Vanwege gewijzigde 
wetgeving is samenwerking met het CBS niet meer mogelijk, daarom gewijzigde werkwijze via portaal 
SNG. Deze gegevens worden veilig en geanonimiseerd verzameld en gepresenteerd. Dit vraagt ook 
om een heroverweging ten aanzien van de aard en frequentie van de informatie die we nodig 
hebben. Idee is om dit te intensiveren, maar met bijvoorbeeld de softwareleveranciers kan dit 
mogelijk geautomatiseerd worden, waardoor dit geen extra werk voor de leden met zich meebrengt.   
 
Volgende onderwerp is Schuldenwijzer: slachtoffers Kota zijn reeds geholpen met Schuldenwijzer, we 
gaan dit nu verder ontwikkelen.  
 
Sociaal tarief: hoeveel kwesties lossen we eigenlijk al op voordat we toekomen aan onze kerntaak? 
Vanuit de branche en vanuit de samenleving zien we dat steeds meer andere activiteiten van 
gerechtsdeurwaarders worden verlangd. Hoe kunnen we daar een businesscase van maken, zodat 
we daar geen geld op hoeven toe te leggen? Dit is ook besproken in de regiobijeenkomsten, de leden 
worden van harte uitgenodigd om naar die bijeenkomsten te komen en mee te denken.  
 
De leden worden uitgenodigd om vragen te stellen: er zijn geen vragen. 
 
Oscar Jans spreekt over SKD, opschonen DBR en een aantal andere zaken. Het is druk geweest met 
internationale, nationale en KBvG-regelgeving. Neem de Gerechtsdeurwaardersverordening. Maar 
ook de betekeningsverordening, treedt op 1 juli in werking, het wachten is op de uitvoeringswet. 
Deze verordening treedt in gedeelten in werking: gedeelte per 1 juli, gedigitaliseerde deel per 1 juli 
2025. 
 
Zelf zijn we bezig met digitalisering: DBR, SKD, digitaal inschrijven beslag voertuigen. Ook een 
herziening beslag en executierecht: daar wordt nu nog in gedeelten aan geschaafd. Denk beslag op 
voertuigen en opvragen banksaldi. Ook vBVV en SKD blijven een doorlopende projecten, getuige 
alleen al de hoeveelheid subsidiegelden die daarin omgaan. Eén van de arbeidsintensieve projecten 
die daarin omgaat is de nieuwe bestuursregel beslag op vorderingen. Ook de regeling beslagvrije voet 
en de daarbij behorende nieuwe modelmededeling wordt vernieuwd. Daarin zijn vrijheden gecreëerd 
voor beslagleggende partijen zelf om vrije tekstblokken in te voegen. De KBvG heeft daar de 
bestuursregel op aangepast. Ook komt er een nieuwe norm voor AOW’ers waar de wet- en 
regelgeving op moet worden aangepast. Die aangepaste KBvG-regelgeving zal natuurlijk moeten 
worden geïncorporeerd in de nieuwe Gerechtsdeurwaardersverordening. Belangrijk project is ook 
aansluiting DBR op SKD.  
 
Tot slot: het DBR zelf. Er is echt het nodige werk te verrichten om ervoor te zorgen dat het DBR echt 
betrouwbaar is. De berekening van de beslagvrije voet zal in toenemende mate afhankelijk worden 
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van de informatie die in het DBR wordt aangetroffen. Hulp van de leden bij het opschonen DBR is 
hard nodig.  
 
Vanuit Europa en vanuit de Nederlandse wetgever komt een stuk wetgeving op ons af. Dit is thans 
ingebed in artikel 20 in de Gerechtsdeurwaarderswet. Straks zal dat gedeeltelijk worden 
ondergebracht in artikel 2, waarmee het proces-verbaal van constatering een authentieke akte is, en 
in procedures dwingende bewijskracht zal hebben. Dat is een extra opsteker voor de beroepsgroep. 
 
Eén van de leden heeft een vraag over de WKI: de heer Jans ligt toe dat de het bestuur van de KBvG 
zeer kritisch reageert op dit stuk wetgeving dat voorligt. 
 
Mevrouw Pap licht d leden geeft informatie over de stand van zaken in de ledenraad. Mw. Pap is 
sinds 14 april jl. voorzitter van de ledenraad. Ze was een zeer gedreven kandidaat, door de 
omstandigheid dat haar voorganger zijn positie opgaf, heeft ze aanvankelijk eerst de positie als 
vervanger waargenomen. Na dertig jaar in het vak hoopt ze nog geruime tijd samen met de leden te 
kunnen op te trekken om de PBO te positioneren. Het is een grote uitdaging, ook mede vanwege het 
grote aantal dossiers dat voorligt. De toekomst van de gerechtsdeurwaarder is een onderwerp dat 
haar aan het hart ligt en ze nodigt de leden van harte uit om mee te denken. Op de regiobijeenkomst, 
maar ook daarbuiten. 
 
Mevrouw Pap wil verder de nieuw gekozen ledenraadsleden en plaatsvervangers van harte 
feliciteren. Ze is, met het oog op de toekomst, verheugd dat daar ook een aantal jonge leden tussen 
zitten. Mevrouw Pap nodigt de aanwezigen uit om vragen te stellen over de werkzaamheden van de 
ledenraad. Er zijn echter geen vragen. 
 
Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren wil het onderdeel actualiteiten afsluiten. Mevrouw Weisfelt wil 
daaraan voorafgaand echter bij de HU-opleider Jos Rutten navraag doen over hoe het staat met de 
opleiding en de studenten. De heer Rutten vertelt dat er op dit moment 65 studenten de opleiding 
volgen, er worden jaarlijks ca. 15 nieuwe afgestudeerden afgeleverd. Sinds dit jaar is er een verkort 
traject voor mensen die reeds een rechtenstudie achter de rug hebben. Dit heeft geleid tot een 
verdubbeling van het aantal derdejaarsstudenten. Afgelopen jaren is ook gewerkt aan een nieuw 
curriculum. De leden kunnen altijd contact zoeken met de heer Rutten indien zij kantoorgenoten 
hebben met interesse in of vragen over de opleiding. 
 
Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren sluit het onderdeel actualiteiten af en geeft aan met iedereen te 
willen toasten op de goede resultaten in het ProFacto evaluatierapport, waar we trots op mogen zijn, 
evenals de toekomstbestendige beroepsgroep die we met zijn allen hebben neergezet. 
 
[toast met oranje sinaasappelwijn volgt] 
 

8 Wat verder ter tafel komt / rondvraag 

De heer Jos Rutten heeft een opmerking over de gemoderniseerde dagvaarding. Hij krijgt daarover 
vragen of de rechter deze zal accepteren. De heer Rutten geeft aan dat dit is doorgenomen met het 
LOVCK dus dat dat wel goed zit. Heldere communicatie heeft de toekomst, en daar kan niemand 
tegen zijn 
 
Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren nodigt iedereen uit voor het leerstoelsymposium op 7 oktober: 
toegang tot het recht en de rol van de gerechtsdeurwaarder. 
 
Medio oktober vindt een symposium plaats met de NOvA en andere partijen over hoe men het 
doenvermogen van justitiabelen kan toe leiden naar rechtsverwerkelijking.  
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9 Vaststelling volgende vergadering 

Op 12 november is de volgende ALV met een huishoudelijk gedeelte en een themadeel. 

 

10 Sluiting 

De voorzitter sluit de ALV en dankt de deelnemers nogmaals voor hun belangstelling en 

betrokkenheid en wenst iedereen een gezellige borrel en diner. 


